Problemas: decimales

Resolver problemas de multiplicacion o division.

Chloe tiene comprar un trozo de cinta de 16,08 metros Clémence tiene un acuario desde hace 3 afios. Utiliza
de largo. Lo corta en 4 trozos iguales. ¢ Cuanto cuesta un balde de 3,5 litros para llenarlo. Vierte 3 cubos de
cada trozo de cinta? agua en total para llenarlo. ¢Cual es la capacidad de tu
acuario?
Aurélie tiene ahora 13 afios. Reservo 1,50 € por Chloe compra un trozo de cinta de 12,42 metros de
semana durante 5 semanas. é Cuanto dinero reservo largo. Lo corta en 6 trozos iguales. ¢ Cuanto cuesta
en total? cada trozo de cinta?
Clémence tiene un acuario desde hace 4 afios. Aurélie tiene ahora 11 afos. Reservé 1,50 € por
Utiliza un balde de 5,5 litros para llenarlo. Vierte 2 semana durante 7 semanas. ¢ Cuanto dinero reservo
cubos de agua en total para llenarlo. ¢Cudl es la en total?

capacidad de tu acuario?
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